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Přestože pětina Čechů považuje za důležité mít obě hlavní karty, většina to neřeší. Ženy
častěji než muži preferují kombinaci obou typů (26 % žen oproti 18 % mužů). Výběr mezi
Visa a Mastercard umožňují nejčastěji Fio banka a ČSOB, kde tuto možnost zmínilo 19
procent klientů.

Pouze 19 procent Čechů vlastní obě karty současně, přičemž vyšší podíl je mezi vysokoškoláky (27
%) než mezi lidmi bez maturity (13 %). Starší generace nad 60 let má obě karty jen v 10 procentech
případů. Pokud si klienti mohou vybrat, častěji volí Mastercard – tuto volbu učinilo 49 procent z těch,
kteří měli na výběr, zatímco Visa zaujala jen 29 procent.

Z průzkumu vyplývá, že Češi spíše nechávají rozhodnutí o typu karty na bankách, které jim nejčastěji
přiřazují jednu z globálních značek, aniž by to pro většinu klientů hrálo velkou roli.
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